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Emne: LIU Et nationalt justitsmord på almindelige børn og fædre 

 

Kære Jan,  

 

Vi skal ikke udtale os om den konkrete sag, men kan klart meddele:  

 

Vi er i Foreningen Far vidner til et nationalt justitsmord på almindelige børn og fædre. Det er fuldstændig 

korrekt at det på ingen måde må foregå og er helt uacceptabelt. Der er tale om et problem med 

diskriminerende lovgivning, forkert ledelseskultur og manglende kvalitetssikring. Der er ingen som helst 

undskyldning for det som foregår i det familieretslige system og situationen er værre end vi har set det i 

over 10 år. Situationen er værre end i Statsforvaltningen. 

 

Det skyldes ikke penge, som blot er en ledelsesmæssig bortforklaring. Det skyldes forkert lovgivning og 

ledelseskultur. Der er tale om et politisk, ministerielt og offentligt ledelsesmæssigt ansvar. Dette må ikke 

foregå i Danmark. 

 

En mor kan eksempelvis gå i Familieretshuset og blot sige nej tak til far eller udtale at far udøver psykisk 

vold, fordi han ikke er enig. Det gør at der sker visitering af sagen som §7 med risikofaktorer for barnet 

uden kontrol. Sagen ryger i 9-12+ måneders ventetid med et ligegyldigt møde i Familieretshuset for senere 

videresendelse til Familieretten. Det ved alle advokater, mødre gruppe, mødre organisationer såvel som 

krisecentrene nu - og de ved hvor nemt det er at snyde det familieretslige system og næsten at få det til at 

se rigtigt ud. Så det sker hver eneste dag i stor stil, fordi køn belønnes i stedet for adfærd.  

 

Derfor har man nu ikke længere 10%, men 60-80% røde §7 sager. De fleste sager har ikke gang på jord og er 

direkte forkerte eller falske. Politiet har slet ikke været involveret eller bliver det i sagerne. Der er ingen 

anmeldelser eller sigtelser.  

  

Foreningen Far har fra dagen før reformen blev besluttet gjort opmærksom på problemet, da vi ikke var i 

tvivl i forhold til lovgivningen og kulturen som ingen ønsker at tale om. Det er fra starten anbefalet at man 

politisk såvel som i visitationen i Familieretshuset straks laver visitering og lovgivning med lige tid mellem 

far og mor ved samlivsophør og får afskaffet bopæl og samværs diskriminationen, som bestemt ikke er 

tilladt. Dette medmindre politiet har rejst en sigtelse eller en forælder m/k ikke har ren straffeattest. Vi ved 

fra virkeligheden, forskningen og de steder det er indført at det virker og skaber mere ro i familierne og for 

børnene. Det skaber færre sager.  

 

Vi er i Foreningen Far vidner til et nationalt justitsmord på almindelige børn og fædre. 

INGEN må deltage eller medvirke til dette! 

 

-      Det er en menneskeret for børn at kende og blive passet af sine forældre 

- Det er en menneskeret at opleve respekt for familielivet 

- Det er en menneskeret at blive beskyttet mod forskelsbehandling 

- Det er en menneskeret at opleve retslig prøvelse indenfor rimelig tid 
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Med venlig hilsen 

Foreningen Far -  

www.foreningenfar.dk 

 

 

> Den 13. januar 2021 klokken 13:16 skrev XXX <XXX@XXX.dk>: 

>  

>  

> Hej Familieretshuset og Foreningen Far. 

>  

> Er der da virkelig ingen der kan hjælpe en far og datter i det her land? Min ekskone KW har nu 

tilbageholdt min datter, I for samvær med mig siden oktober sidste år. Hun har åbenbart søgt om 

suspendering af samvær med far samt den fulde forældre myndighed, men  

> jeg har INTET hørt om nogen afgørelse, jeg er ikke blevet indkaldt til møde eller noget som helst. Det 

hører da ikke hjemme i dagens Danmark. 

> Da jeg ringede ind til familiehuset fik jeg bar at vide, at det eneste  jeg kunne gøre er at køre en retssag i 

familieretten. Det vil sige, at jeg kun kan gøre en eneste ting og det er at optrappe konflikten ved at køre en 

retssag? Det kan da ikke være rigtigt? Jeg ønsker i modsætning til moderen, ikke at optrappe konflikter, 

men har i årevis prøvet på ikke at køre med på moderens høje konflikt niveau. Er der slet ikke noget andet 

jeg kan gøre? 

>  

> Min datter har brug for sin far og jeg savner hende! Familieretshuset må da snart gøre et eller andet. 

Hvad er status på denne sag? Please hjælp! 

>  

> Med venlig hilsen 

>  

> JD 

> 

> 
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